
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CAMARA DE VEREADORES DE ITATI

SESSÃO ORDINÁRIA

PRESIDENTE: Valdir de Melo Cardoso

SECRETÁRIO: Jorge Trisch

Ata: Nº 21/2018

Aos 23 dias do mês de julho do ano de dois mil e dezoito, reuniram-se nas
dependências  da  câmara  para  sessão  ordinária,  os  seguintes  vereadores:
Valdir de Melo Cardoso, Osmar Prusch da Rocha, Luciene Vieira Knewitz,
Diovani Chaves da Silva, Jorge Trisch, Deroci Osorio Fernandes Martins,
Everaldo Inácio da Silva, Ederson Magnus Lopes e Beatriz da Silva Konig.
Havendo o numero regimental de vereadores presente é declarada aberta a
sessão. Fez a leitura de um versículo da Bíblia o vereador Jorge Trisch. A
ata  do  dia  16/07/2018  foi  aprovada  por  unanimidade.  EXPEDIENTE:
Oficio  052/2018,  Oficio  227/2018,  Projeto  de  Lei  53/2018,  Oficio
228/2018,  Projeto  de  Lei  54/2018,  Oficio  229/2018,  Projeto  de  Lei
55/2018.  Passou-se  para  os  LIDERES DE BANCADA;  Vereador  Jorge
Trisch líder do (PP) usou do espaço cumprimentando a todos falou sobre o
momento  politico  que  vivemos,  sabemos  que  teremos  eleições  nos
próximos  meses,  esta  se  abrindo  logo  a  campanha  para  candidatos  a
governo, senado, deputado e presidente, hoje recebemos em nosso gabinete
a visita de um deputado, na qual a satisfação de recebê-lo, porque quem
veio acompanhando este deputado foi o prefeito de cambara Chamberlain,
digo isso porque se esse prefeito vem apresentando este deputado estadual
e agora e candidato a federal a gente sabe que deve ter seus motivos, e
como foi dito uma carreira politica limpa, porque confiamos no prefeito de
Cambara do Sul, porque ele tem se mostrado pro nosso município de Itati
uma  grande  parceria,  mostrando  o  caminho  que  nossa  administração
prefeito Flori primeira vez prefeito e tendo como exemplo o prefeito de
Cambara com mais experiência, vindo nos proporcionando conhecimento e
valorização a esta gestão e administração através do prefeito de Cambara,
ai  falo  que  este  deputado  que  se  pronunciou  no  nosso  gabinete  ele
comentou sobre a politica atual até nem vou citar o nome do deputado e
partido porque a gente tem alguns compromissos e não foi nada definido
ainda de quem a gente vai apoiar, porque estamos a frente de uma eleição
muito  indefinida  nas  candidaturas,  mas  chamou  a  atenção  o  que  ele
colocou, dizendo que hoje na politica se nos mesmos políticos queremos
uma forma diferente de governar e valorização na politica, nós políticos
precisamos parar de falar do companheiro porque hoje muitas vezes nossos
cargos que ocupamos, as vezes não são bem vistos pela comunidade, mas
ele falou que muitas vezes nós políticos mesmos é que pregamos isso pra



sociedade, dizendo que na politica a corrupção pessoas ruins e assim ele
colocou que pode ate ter pessoas ruins que soubemos mas  é a minoria, e
nós  agentes   políticos  temos  que  parar  de  falar  da  nossa  classe,  no
judiciário também a corrupção mas não foi visto alguma vez um juiz falar
de outro juiz,  mas agente  politico é  diferente  os candidatos a  vereador,
presidente também usam muito o espaço nas campanhas falando mal dos
colegas, isso foi pregado as comunidades e ao eleitor, as vezes não é fato
porque  tem  candidatos  e  políticos  bons,  e  vereadores  que  estão  aqui
colocam  seus  nomes  a  disposição  a  comunidade  e  muitas  vezes  são
alvejados de varias  formas,  mas é  porque tem vocação,  hoje temos que
parara e eleger políticos que não tem a vocação da politica mas tem mídia,
são  jogadores  de  futebol,  cantores,  músicos  e  muitas  vezes  vão  pra  lá
ocupam um espaço  que  não é  deles,  não tem vocação  pra  ser  politico,
muitas vezes estamos como vereadores porque temos esta vocação, talvez
alguém diga ao contrario, mas nenhum de nós que esta aqui hoje é pelo
salário,  mas  sim  para  servir  ao  outro,  mas  também  digo  que  se  não
houvesse salario eu não seria candidato, porque não teria como trabalhar o
nosso salario é devolvido em trabalho pro povo, dizem que o salario de
vereador de Itati sobra pra fazer algum beneficio ao vereador, eu duvido
que  sobre  porque  muitas  vezes  temos  que  tirar  dinheiro  para  suprir  as
nossas  despesas  como  vereador,  agente  publico  da  nossa  situação
financeira particular para suprir muitas vezes os nossos trabalhos com as
comunidades,  tenho certeza  que  nós  agentes  políticos  não estamos  aqui
para servimo-nos mas assim servir a comunidade, isso quando assumimos é
o juramento quando entramos nesta casa de ser responsável pelo nosso ato,
mandato e livre de corrupção com a maior honestidade voltando sempre os
trabalhos a sociedade, tenho certeza que esta casa tem feito muito bem isso,
como já falei na tribuna semana passada que não ficou gravado em ata, mas
esta  casa  tem  feito  um  belo  trabalho  e  os  colegas  vereadores  estão
mostrando que a gestão e administração hoje tem o aval da casa legislativa
e os vereadores estão trabalhando pela comunidade sem olhar partido, a
comunidade e o serviço publico estão acima de Qualquer forma pelo voto
desses vereadores que sempre vem votando de acordo com a necessidade
desse município, que aquilo que é bom é aprovado com a urgência, lido no
expediente e em concordância com as bancadas já vai a votação para dar
andamento aos trabalhos do executivo e nunca foi atrasado nada nesta casa
pelos  vereadores,  dando  andamento  mais  rápido  possível,  sim  a  uma
discussão em vários projetos mas isso é porque precisamos discutir e trocar
ideias,  avaliando  os  projetos  mas  entendendo  o  que  é  pro  bem  da
comunidade, provavelmente será votado, quero agradecer a casa legislativa
aos vereadores pelo bom trabalho e desempenho e ao presidente que vem
conduzindo os trabalhos da melhor forma possível, agradeceu a assistência
pedindo para que sempre participem das sessões, porque quando ouvirem
conversas fora daqui, vejam o que realmente é verdade ou não, porque se
hoje a administração esta fazendo um bom trabalho governo tenho certeza
que é porque esta casa legislativa tem feito um bom trabalho. REGIME DE
URGENCIA: Não houve nada na urgência.  Passou-se  para o espaço da
ORDEM DO DIA: Não houve nada pra ser votado. Em seguida passou-se
para EXPLICAÇÕES PESSOAIS: E não havendo nenhum vereador a usar
do espaço, o presidente da as condolências a família enlutada do senhor



Edilho Justim e agradecendo a presença de todos declara encerrada a sessão
do que para constar foi lavrada e digitada a ata, eu secretário a subscrevo
juntamente com o Presidente e demais colegas vereadores:

              Presidente                                                         Secretário


